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Τη Νέα Χρονιά, φέρτε πάνω στη σκηνή τη μορφή της αγάπης και της συνεργασίας.

Δώστε στον καθένα το δώρο των αρετών και των δυνάμεων.

Σήμερα, ο Θεός, ο Πατέρας, βλέπει τα παιδιά Του παντού που έχουν δικαίωμα στην αγάπη του Θεού. Μόνο
μια χούφτα από τα εκατομμύρια στον κόσμο, λαμβάνουν αυτή την αγάπη από τον Θεό. Αυτή η θεϊκή αγάπη
είναι αλτρουιστική αγάπη, επειδή μόνο ο Θεός, η Υπέρτατη Ψυχή, είναι ασώματος και χωρίς εγωισμό.
Επειδή οι ανθρώπινες ψυχές είναι σωματικά όντα, σίγουρα έχουν το ένα ή το άλλο εγωιστικό κίνητρο. Μόνο
ο Θεός, ο Πατέρας, μπορεί να δώσει στα παιδιά Του τέτοια αλτρουιστική αγάπη. Η αγάπη του Θεού είναι η
ιδιαίτερη βάση της Μπράμιν ζωής. Είναι η δωρεά ζωής αυτής της Μπράμιν ζωής. Αν η εμπειρία της αγάπης
του Θεού λείπει από τη Μπράμιν ζωή, τότε αυτή η ζωή χωρίς αγάπη, δεν είναι ευχάριστη. Γίνεται μια στεγνή
ζωή. Είναι η αγάπη του Θεού, που είναι συνεχώς μαζί σας στη ζωή σας και παραμένει συνεργάσιμη μαζί σας
ως σύντροφός σας την κάθε στιγμή. Όπου υπάρχει αγάπη και συντροφιά, όλα γίνονται πολύ εύκολα και
απλά. Δεν υπάρχει η εμπειρία του να πρέπει να κοπιάζετε. Έχετε αυτή την εμπειρία, έτσι δεν είναι; Όσοι
έχουν την αγάπη του Θεού δεν μπορούν να έλκονται από κανένα άτομο ή πράγμα, επειδή η έλξη του Θεού
και η αγάπη του Θεού δίνουν μια τέτοια εμπειρία αγάπης, που παραμένετε συνεχώς βυθισμένοι στην αγάπη.
Οι άνθρωποι το έχουν καταλάβει αυτό ως συγχώνευση με τον Θεό. Κανείς δεν συγχωνεύεται με τον Θεό,
αλλά κάποιος παραμένει βυθισμένος στην αγάπη του Θεού.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα παιδιά από παντού. Όλοι αγαπούν τον Θεό, αλλά ένα είδος είναι τα αξιαγάπητα
παιδιά και το άλλο είδος είναι τα παιδιά που είναι βυθισμένα στην αγάπη. Ρωτήστε λοιπόν τον εαυτό σας:
Όλα είναι αξιαγάπητα, αλλά σε ποιο βαθμό παραμένετε βυθισμένοι στην αγάπη; Το σημάδι των παιδιών που
είναι βυθισμένα στην αγάπη, είναι ότι ακολουθούν συνεχώς και εύκολα τις οδηγίες του Θεού. Είναι υπάκουα
όταν πρόκειται να ακολουθήσουν αυτές τις οδηγίες και έχουν παραδώσει την συνειδητότητα του σώματός
τους, επειδή δεν είναι δύσκολο να παραδοθείς εκεί που υπάρχει αγάπη. Η πρώτη οδηγία είναι: Είθε να είστε
γιόγκι και είθε να είστε ιεροί (αγνοί). Επειδή ο Πατέρας έχει αγάπη για εσάς παιδιά, δεν αντέχει να σας
βλέπει παιδιά να κοπιάζετε, γιατί γνωρίζει ότι έχετε κοπιάσει πολύ για 63 γεννήσεις. Τώρα, αυτή η αλόκικ
γέννηση είναι για να ελευθερωθείτε από τον κόπο και να απολαύσετε την ευχαρίστηση της υπεραισθησιακής
ευτυχίας. Γιορτάζετε, λοιπόν, με ευχαρίστηση ή μήπως πρέπει να μοχθείτε; Όταν υπάρχει αγάπη, δεν μοιάζει
κοπιαστικό το να ακολουθείτε οδηγίες. Αν χρειάζεται να κοπιάσετε, σημαίνει ότι λείπει ένα ποσοστό αγάπης.
Κάπου- κάπου, υπάρχει το ένα είδος διαρροής. Η διαρροή δύο πραγμάτων σας κάνει να κοπιάζετε: 1. Η έλξη
προς τον παλιό κόσμο - και αυτό περιλαμβάνει σχέσεις και επίσης υλικά πράγματα. 2. Η έλξη προς τις
παλιές σανσκάρας. Αυτός ο παλιός κόσμος και οι παλιές σανσκάρας σας προσελκύουν. Έτσι, υπάρχει ένα
ποσοστό αγάπης για τον Θεό. Ελέγξτε τον εαυτό σας: Είμαι ελεύθερος από αυτά τα δύο είδη διαρροής;
Απλώς θυμηθείτε: ποιες είναι οι αιώνιες και αρχικές σανσκάρας εσάς, της ψυχής και ποιες είναι οι
σανσκάρας αυτής της Μπράμιν ζωής στο τέλος; Έχετε εξυψώσει τις σανσκάρας αιώνια, στην αρχή και
επίσης τώρα, στο τέλος. Αυτές οι παλιές σανσκάρας είναι της μέσης περιόδου, όχι αιώνιες, ούτε της αρχής
ούτε του τέλους. Ωστόσο, ποιος είναι ο στόχος όλων σας; Ρωτήστε οποιοδήποτε παιδί και θα λάβετε μόνο
μία απάντηση: «Στόχος μου είναι να γίνω ίσος με τον Πατέρα». Αυτός είναι, έτσι δεν είναι; Αν είναι, τότε
σηκώστε το χέρι σας! Είστε σίγουροι ότι αυτός είναι ο στόχος σας; Ή, μήπως αυτός αλλάζει ενδιάμεσα;

Ο Πατέρας ρωτάει εσάς παιδιά: Ποιες είναι οι σανσκάρας που είναι ίσες τόσο στον Μπαπ όσο και στον
Ντάντα; Ο Πατέρας ήταν πάντα γενναιόδωρος από την καρδιά απέναντι σε κάθε παιδί. Ήταν πάντα
συνεργάσιμος με κάθε ψυχή δίνοντάς της αγάπη και σεβασμό. Λοιπόν, βιώνετε ότι είστε συνεργάσιμοι με



κάθε ψυχή με τον ίδιο τρόπο; Όχι ότι συνεργάζεστε όταν αυτοί συνεργάζονται, ή ότι δίνετε αγάπη όταν
αυτοί αγαπούν. Όχι. Όπως ο Πατέρας Μπράμα ήταν συνεργάσιμος και γεμάτος αγάπη με κάθε παιδί, με τον
ίδιο τρόπο, να είστε συνεχώς γεμάτοι αγάπη και συνεργάσιμοι με τον καθένα. Αυτό ονομάζεται να είστε
ίσοι. Αν εσείς παιδιά χρειάζεται να κοπιάζετε για να μεταμορφώσετε τις σανσκάρας σας, ποιος είναι ο λόγος
γι' αυτό; Ο Πατέρας Μπράμα έδινε προσοχή στον εαυτό του, αλλά δεν κοπίαζε. Ο λόγος που κοπιάζετε για
τη μεταμόρφωση των σανσκάρας είναι ότι, παρόλο που έχετε γίνει αξιαγάπητοι, δεν παραμένετε βυθισμένοι
στην αγάπη.

Ο ΜπαπΝτάντα θεωρεί κάθε παιδί αξιαγάπητο παιδί. Ξέρει ότι κάθε παιδί είναι αξιαγάπητο. Ξέρει το
ωροσκόπιο κάθε παιδιού και όμως τι λέει; Το παιδί είναι αξιαγάπητο. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πάντα σε κάθε
παιδί την ίδια μελέτη, την ίδια στήριξη και την ίδια ευλογία. Παρόλο που ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι αυτό
το παιδί βρίσκεται στους τελευταίους αριθμούς, δεν κρατάει το ελάττωμα ή την αδυναμία κανενός παιδιού
ούτε καν στις σκέψεις Του. Ο ΜπαπΝτάντα τα βλέπει πάντα με το βλέμμα και τη στάση ότι είναι τα
αξιαγάπητα παιδιά, τα χαμένα από καιρό και που τώρα βρέθηκαν, τα αγαπημένα παιδιά, τα πολύ γλυκά
παιδιά, επειδή ξέρει, ότι μόνο μέσω αυτής της στάσης και του εξυψωμένου βλέμματος οι αδύναμοι θα
γίνουν μαχαβίρς. Με τον ίδιο τρόπο, μέσω της εξυψωμένης στάσης σας, των καλών ευχών και των αγνών
αισθημάτων σας, μπορείτε να μεταμορφώσετε οποιονδήποτε. Αφού έχετε θέσει μια πρόκληση, ότι σίγουρα
θα μεταμορφώσετε και τα στοιχεία της φύσης, δεν είστε σε θέση να μεταμορφώσετε τις ψυχές; Γίνεστε
κατακτητές της ύλης, έτσι με το εξυψωμένο αίσθημα της συνειδητότητας ψυχής και με την επιθυμία για να
δώσετε όφελος, δεν είστε σε θέση να μεταμορφώσετε ψυχές;

Τώρα, η Νέα Χρονιά πρόκειται να ξεκινήσει, έτσι δεν είναι; Έτσι, τη Νέα Χρονιά, αναμεταξύ σας, σε όλη
την απεριόριστη Μπράμιν οικογένεια, με τις καλές σας ευχές και τα εξυψωμένα αισθήματά σας, όλοι σας
πρέπει να βοηθήσετε ο ένας τον άλλον να μεταμορφωθείτε. Ακόμα κι αν κάποιος είναι αδύναμος και
γνωρίζετε ότι αυτός έχει μια συγκεκριμένη αδυναμία στις σανσκάρας του, απλώς βοηθήστε τον με τις
δυνάμεις σας της αγάπης και της συνεργασίας. Δώστε το χέρι της συνεργασίας ο ένας στον άλλον. Η σκηνή
της χειραψίας με συνεργασία θα γίνει τέτοια, που θα είναι σαν να βάζετε το χέρι σας στο χέρι του άλλου, ότι
ενώνεστε σε συνεργασία και τότε θα ετοιμαστεί ένα κομποσκοίνι. Μην δίνετε διδασκαλίες, αλλά δώστε
συνεργασία γεμάτη με αγάπη. Μην αποστασιοποιείστε, μην απομακρύνεστε, αλλά να είστε ένα στήριγμα,
επειδή το μνημείο σας είναι το κομποσκοίνι της νίκης. Η κάθε χάντρα είναι ένας συνεργάσιμος σύντροφος
των άλλων χαντρών, γι' αυτό έχει δημιουργηθεί η εικόνα του κομποσκοινιού.

Όλοι ρωτούν τον ΜπαπΝτάντα τι πρέπει να κάνουν τη Νέα Χρονιά. Έχετε πραγματοποιήσει πολλά
προγράμματα για να δώσετε το μήνυμα. Αυτό κάνετε και θα συνεχίσετε να το κάνετε. Τώρα, φέρτε την
αγάπη και τη συνεργασία των φορέων των μηνυμάτων πάνω στη σκηνή. Να είστε ένας μεγάλος δωρητής.
Συνεργαστείτε με τις αρετές σας και κάντε τους άλλους το ίδιο. Με τις αρετές σας - στην πραγματικότητα
είναι αρετές του Θεού, αλλά τις έχετε κάνει δικές σας - χρησιμοποιήστε τη δύναμη αυτών των αρετών, για
να απομακρύνετε τις αδυναμίες τους. Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Είστε σε θέση να το κάνετε ή είναι
δύσκολο; Δάσκαλοι, μιλήστε! Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Είστε σε θέση να το κάνετε; Ή μήπως είναι
ότι πρέπει οπωσδήποτε να το κάνετε; Πρέπει οπωσδήποτε να το κάνετε. Μην αφήνετε κανέναν να είναι
αδύναμος (με αδυναμίες), επειδή είστε όλοι η τυχερή χούφτα από τα εκατομμύρια, έτσι δεν είναι; Ακόμα κι
αν είναι η τελευταία χάντρα, είναι της χούφτας από τα εκατομμύρια. Ο τίτλος σας είναι κυρίαρχες
παντοδύναμες εξουσίες. Ποιο είναι λοιπόν το καθήκον εκείνων που είναι παντοδύναμες εξουσίες; Να δίνουν
και να παίρνουν δύναμη. Να δίνετε και να παίρνετε αναμεταξύ σας τις αρετές που έχετε λάβει από τον
Πατέρα. Δώστε ο ένας στον άλλον αυτό το δώρο της συνεργασίας. Τη Νέα Χρονιά, οι άνθρωποι δίνουν ο
ένας στον άλλον δώρα, έτσι δεν είναι; Έτσι, φέτος, δώστε ο ένας στον άλλον το δώρο των αρετών.
Διατηρήστε καλοπροαίρετα αισθήματα για όλους, και ύστερα, όπως ακριβώς δίνετε ένα μήνυμα με διαλέξεις
και λόγια, με τον ίδιο τρόπο, με τα καλοπροαίρετα αισθήματα, την καλοπροαίρετη στάση και την



καλοπροαίρετη ατμόσφαιρα, δώστε αυτό το δώρο των αρετών και το δώρο των δυνάμεων. Το να δίνετε
συνεργασία στους αδύναμους, είναι σαν να δίνετε ένα δώρο την κατάλληλη στιγμή. Μην κάνετε αυτούς που
έχουν πέσει, να πέσουν ακόμα περισσότερο. Σηκώστε τους, σηκώστε τους ψηλότερα. Όχι ότι, «αυτός είναι
έτσι και εκείνος είναι έτσι». Είναι άξιοι της αγάπης του Θεού, είναι η χούφτα από τα εκατομμύρια, είναι
ιδιαίτερες ψυχές, είναι ψυχές που θα νικήσουν. Να έχετε αυτό το βλέμμα. Τώρα αλλάξτε τη στάση, το
βλέμμα και την ατμόσφαιρά σας. Ας υπάρξει κάποια καινοτομία. Ενώ βλέπετε μια αδυναμία, μην την
βλέπετε. Δώστε ενθουσιασμό και συνεργασία. Ετοιμάστε μια τέτοια Μπράμιν συγκέντρωση και ο
ΜπαπΝτάντα θα σας χειροκροτήσει για αυτή τη νίκη. Κι εσείς χειροκροτείτε επανειλημμένα, έτσι δεν είναι;
Ο ΜπαπΝτάντα θα σας χειροκροτήσει τότε με συγχαρητήρια, με ευχές! Θα χειροκροτήσετε κι εσείς με τον
ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Μόλις χειροκροτήσατε και αυτό ήταν καλό, αλλά ας υπάρξει τώρα το
χειροκρότημα από τον κόσμο. Ας βγει ο ήχος από τα χείλη όλων «η αγαπημένη μας θεότητα έχει έρθει!», «οι
άξιες λατρείας ψυχές μας έχουν έρθει!» Αυτός ο στόχος είναι σταθερός, έτσι; Είναι ο στόχος σας ότι θα το
κάνετε, σταθερός; Ή, θα το σκεφτείτε και θα κάνετε σχέδια, κλπ.; Πρέπει να το κάνετε. Αφήστε στην άκρη
τα σχέδια. Πρέπει να το κάνετε. Όλοι περιμένουν τώρα. Τώρα βάλτε τέλος στην αναμονή τους. Τώρα κάντε
προετοιμασίες για να αποκαλυφθείτε. Κοιτάξτε, ακόμη και τα στοιχεία βρίσκονται σε μεγάλη αναταραχή
τώρα. Οπότε, ηρεμήστε τα στοιχεία. Όταν αποκαλυφθείτε εσείς, θα υπάρξει αυτόματα παγκόσμια ειρήνη.
Άτσα.

Σήμερα, οι άνθρωποι στον κόσμο κάνουν δύο πράγματα συγκεκριμένα. Ασκούνται και δίνουν προσοχή στη
διατροφή τους. Λοιπόν, κάνετε και τα δύο αυτά πράγματα; Ποια είναι η άσκησή σας; Όλοι κάνουν σωματική
άσκηση, αλλά η άσκηση του νου είναι: ένα λεπτό να είστε ένας Μπράμιν, μετά να είστε ένας άγγελος και
μετά να είστε ο άγγελος που πρόκειται να γίνει θεότητα. Συνεχίστε να εκτελείτε αυτή την άσκηση του νου.
Τότε, η αγνή τροφή για το νου είναι οι αγνές σκέψεις. Αν έχετε άχρηστες ή αρνητικές σκέψεις, τότε αυτό
είναι ακάθαρτη τροφή για το νου. Οπότε, ας υπάρχει πάντα αγνή τροφή στο νου σας. Ξέρετε πώς να κάνετε
και τα δύο, έτσι δεν είναι; Για όσο θέλετε, να γίνεστε μια προσωποποίηση αγνών σκέψεων. Άτσα.

Σε όλες εσάς τις ιδιαίτερες ψυχές παντού, που έχουν δικαίωμα στην αγάπη του Θεού, σε εκείνες τις ψυχές
που είναι γεμάτες αγάπη και συνεργάσιμες με τον Πατέρα και που θα είναι πάντα συνεργάσιμες μεταξύ
τους, στα νικηφόρα παιδιά που θέτουν σε πρακτική μορφή τον στόχο «είμαστε νικητές και θα υψώσουμε τη
σημαία της νίκης στον κόσμο», στα παιδιά που είναι ίσα με τον Πατέρα και που παραμένουν συνεχώς πέρα
από κάθε έλξη αυτού του παλιού κόσμου και των σανσκάρας τους, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ από την
καρδιά του Πατέρα, του Παρηγορητή των Καρδιών.

Προς την Ντάντιτζι: Παίζεις έναν πολύ καλό ρόλο. Βλέποντάς σε, όλοι θυμούνται την αγγελική ζωή. Να
είναι γεμάτοι αγάπη και απροσκόλλητοι.

Προς τους 13 κύριους δασκάλους όργανα του Γκουτζαράτ: Είστε καλοί μαχαβίρς. Το καθήκον των
μαχαβίρς είναι να είναι νικηφόροι και να κάνουν τους άλλους νικητές. Όλοι σας κάνετε καλή υπηρεσία και η
υπηρεσία θα συνεχίσει να λαμβάνει χώρα και στο μέλλον. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τον ζήλο και
τον ενθουσιασμό σας παιδιά. Κάνετε τον ήχο να απλώνεται πολύ καλά σε όλο το Γκουτζαράτ. Θα
συνεχίσετε να τον απλώνετε ακόμη περισσότερο. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα παιδιά ως λυχνάρια της
ελπίδας. Είναι καλό. Η συγκέντρωση είναι καλή. Ο καθένας από εσάς έχει μια ιδιαιτερότητα. ΟΚ;
Ευτυχισμένοι; Αυτοί που μοιράζουν ευτυχία. (Η Σάρλα Ντίντι ρώτησε τον ΜπαπΝτάντα: Ποιον έχει
κρατήσει η Νταντίτζι στο κομποσκοίνι;) Τι πιστεύετε; Πιστεύετε, "σίγουρα θα είμαι σε αυτό."; Ό,τι λίγο έχει
απομείνει, βοηθήστε ο ένας τον άλλον δίνοντας συνεργασία και τελειώστε το. Όλοι εσείς είστε αυτοί που
σίγουρα θα γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. (Ποια καινοτομία πρέπει να φέρουμε;) Σας ειπώθηκε ότι κάθε κέντρο
πρέπει να προετοιμάσει τουλάχιστον έναν κληρονόμο. Έτσι, του χρόνου, φέρτε τους εδώ. Ελάτε πίσω με
τουλάχιστον 21 κληρονόμους. Ξεκινήστε να το κάνετε αυτό. Διεκδικήστε τον πρώτο αριθμό. Όλοι λένε



"ναι". Ξέρετε τα προσόντα ενός κληρονόμου, έτσι δεν είναι; Θα τους κάνετε όλους να ανήκουν στον
Μπάμπα, έτσι δεν είναι; Δεν θα τους κάνετε να ανήκουν σε εσάς, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Αυτή τη φορά, είναι η σειρά του Γκουτζαράτ να υπηρετήσει και είναι εκείνοι από το Γκουτζαράτ που έχουν
έρθει να γιορτάσουν μια συνάντηση με τον ΜπαπΝτάντα. Όλοι αυτοί από το Γκουτζαράτ, είτε έχετε έρθει
για μια συνάντηση είτε για να υπηρετήσετε, σηκώστε τα χέρια σας! Είναι πολλοί. Πολύ καλά. Έχετε πάρει
μια καλή ευκαιρία. Ο ΜπαπΝτάντα λέει για εκείνους από το Γκουτζαράτ, όπως λέει η παροιμία των Σίντις:
«αυτοί που είναι στην εστία είναι στην καρδιά». Έτσι, το Γκουτζαράτ είναι το πιο κοντινό από όλα. Για
αυτούς που είναι κοντά, λέγεται ότι βρίσκονται σε κοντινή απόσταση κλήσης (πολύ κοντά). Τους καλείτε και
αυτοί έρχονται. Έτσι, το Γκουτζαράτ είναι πάντα έτοιμο με αυτόν τον τρόπο, έτσι δεν είναι; Σας καλούν
οποιαδήποτε στιγμή να έρθετε και έρχεστε, έτσι δεν είναι; Έτσι είναι; Δεν θα σταματήσετε καν να σκεφτείτε
την οικογένειά σας; Θα έρθετε απλώς; Είστε πάντα έτοιμοι. Είναι καλό. Το Γκουτζαράτ ιδρύθηκε μέσω της
έμπνευσης του σακάρ Μπράμα. Δεν ήταν εκείνοι από το Γκουτζαράτ που έδωσαν πρόσκληση στο
Γκουτζαράτ. Ήταν ο Πατέρας Μπράμα που άνοιξε ένα κέντρο στο Γκουτζαράτ. Έτσι, το ιδιαίτερο βλέμμα
του Πατέρα Μπράμα έπεσε στο Γκουτζαράτ και το Γκουτζαράτ έκανε προσπάθεια και άνοιξε έναν καλό
αριθμό κέντρων. Πόσα κέντρα υπάρχουν; Τριακόσια κέντρα και υπόκεντρα και 3000 Γκίτα Παθσάλας. Ποια
ζώνη έχει τον μέγιστο αριθμό κέντρων; (Βομβάη, Μαχαράστρα). Άτσα. Έχουν έρθει αυτοί από τη
Μαχαράστρα; (Δεν έχουν έρθει αυτή τη φορά.) Αυτοί από το Γκουτζαράτ προσφέρουν καλή υπηρεσία.
Υπάρχει πολύ καλή ανάπτυξη στο Γκουτζαράτ. Τι πρόκειται να κάνετε τώρα; Υπάρχει επέκταση. Έχετε
επιφέρει καλή επέκταση. Τώρα, αυτοί από το Γκουτζαράτ ας προετοιμάσουν τους νούμερο ένα
κληρονόμους. Τουλάχιστον, τα μεγαλύτερα κέντρα που έχουν τους παλαιότερους κληρονόμους είναι εκεί
ούτως ή άλλως, αλλά τώρα, κάντε νέους κληρονόμους να αναδυθούν. Κάθε κέντρο ας αναδύσει από έναν
κληρονόμο, γιατί μόνο όσοι είναι ψυχές ποιότητας κληρονόμου, θα γίνουν χάντρες του κομποσκοινιού.
Έτσι, πρέπει να προετοιμάσετε το κομποσκοίνι, έτσι δεν είναι; Το κομποσκοίνι των 16.108 πρέπει επίσης να
ετοιμαστεί. Αν ο ΜπαπΝτάντα σας ζητούσε να ετοιμάσετε ένα κομποσκοίνι των 108, θα μπορούσατε να το
φτιάξετε; Θα μπορούσε να γίνει; Ας πει η Ντάντι αν μπορεί να γίνει το κομποσκοίνι των 108. (Η Ντάντιτζι
είπε, «ναι, μπορεί να δημιουργηθεί.») Είναι έτοιμο; Έχει γίνει το κομποσκοίνι των 108; («Ναι, Μπάμπα,
είναι έτοιμο.») ΟΚ, γράψτε το και δείξτε το στον Μπάμπα! Αν είναι έτοιμο, αυτό είναι πολύ καλό.
Συγχαρητήρια! ΟΚ, είναι το κομποσκοίνι των 16.000 μισο-έτοιμο; («Όχι μόνο το μισό, περισσότερο από το
μισό είναι έτοιμο.») Αυτό είναι καλό. Κοιτάξτε, αυτό έχει δημιουργηθεί με έναν αφανή τρόπο και η Ντάντι
σας το έχει δει. Είναι καλό. Τώρα, όλοι θα σας ρωτήσουν: «Είναι το όνομά μου στο κομποσκοίνι;» Είναι
καλό. Τέτοιες καλές ευχές και αγνές ελπίδες σίγουρα θα το κάνουν έτοιμο. Τώρα που το έχετε ακούσει όλοι
αυτό, ελέγξτε τον εαυτό σας: «Είμαι πανέτοιμος για αυτό το κομποσκοίνι;» Άτσα. Τι άλλο είναι να κάνουμε;

Ομάδα Στεφανιαίας Αρτηριακής Νόσου (ΣΑΝ): Είναι καλό. Αυτή η μέθοδος διάδοσης του ήχου είναι
επίσης πολύ καλή, επειδή οι άνθρωποι βλέπουν την πρακτική απόδειξη και γίνονται καλά μέσω του
διαλογισμού χωρίς κανένα κόστος. Σε όλους αρέσει πολύ αυτό. Τώρα, συνεχίστε να το αυξάνετε αυτό
σταδιακά. Έχουν ακούσει γι' αυτό, εσείς το κάνετε και λαμβάνετε επίσης επιτυχία και θα συνεχίσετε να τη
λαμβάνετε. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει εκείνους που είναι όργανα για αυτό το έργο. Το αποτέλεσμα
φτάνει επίσημα και στην Κυβέρνηση. Αν συνεχίσετε να το διαδίδετε περαιτέρω, η σημασία του διαλογισμού
θα συνεχίσει να αυξάνεται. Στον ΜπαπΝτάντα αρέσει αυτή η μέθοδος. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να δημιουργήσετε μια νέα εφεύρεση, υπηρετώντας με τη σιωπή του νου και να γίνετε
μια προσωποποίηση της επιτυχίας.
Στην αρχή, όταν όλοι τηρούσατε τη σιωπή, όλοι είχατε γίνει ελεύθεροι και ο χρόνος είχε
εξοικονομηθεί. Έτσι και τώρα τηρήστε τη σιωπή του νου, ώστε να μην έχετε καμία άχρηστη
σκέψη. Όπως ακριβώς δεν βγαίνει ήχος από τα χείλη σας, με τον ίδιο τρόπο, ας μην
υπάρχουν άχρηστες σκέψεις. Αυτή είναι η σιωπή του νου και αυτή θα εξοικονομήσει τον



χρόνο σας. Με αυτή τη σιωπή του νου, θα αναδυθεί μια νέα εφεύρεση, έτσι ώστε να
χρειάζεται να κάνετε λιγότερη προσπάθεια και να έχετε μεγαλύτερη επιτυχία. Όπως
ακριβώς οι δυνατότητες της επιστήμης σας επιτρέπουν να βρείτε μια απάντηση σε ένα
δευτερόλεπτο, με τον ίδιο τρόπο, με αυτές τις δυνατότητες της σιωπής, θα βρείτε μια
απάντηση σε ένα δευτερόλεπτο.

Σύνθημα: Η συνεργασία όλων παραδίδεται σε όσους παραμένουν στο στάδιο της παράδοσης.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής, να είστε ενδοσκοπικοί.

Καθώς έρχεστε σε επαφή με πολλά είδη ανθρώπων, υλικές ανέσεις και αγαθά, εντυπωθείτε αισθήματα
συνειδητότητας ψυχής και μια στάση που είναι ελεύθερη από την έλξη. Όλες αυτές οι υλικές ανέσεις και τα
αγαθά θα είναι σαν υπηρέτες μπροστά σε εκείνους που είναι ελεύθεροι από την έλξη, ενώ όσοι έλκονται θα
έλκονται σαν από μαγνήτη και θα παγιδεύονται.

* * * O M Σ A N T I * * *


